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Referitor la susținerea probei de evaluare a performanței fizice de către candidații a 
căror dosare de candidat au fost validate pentru a participa la concursul organizat de 

Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Sighetu Marmaţiei în data de 20.07.2024, pentru 
ocuparea unui post vacant de ofițer specialist III la compartimentul P.C.M.I.I.T. al S.P.F. Brodina 
din cadrul Inspectoratului Teritorial al Poliţiei de Frontieră Sighetu Marmaţiei, cu specialitatea 

prevenirea şi combaterea migraţiei ilegale şi a infracţionalităţii  transfrontaliere, prin 
încadrare directă,  

(dintre agenţii de poliţie înscrişi la concurs doar cei declaraţi apt psihologic pot participa 
la proba de evaluare a performanţei fizice) 

 
 

Proba de evaluare a performanței fizice se va susține la sala de sport a Şcolii de Formare 
Iniţială şi Continuă a Personalului Poliţiei de Frontieră Iaşi (str. George Coşbuc, nr. 3-5, mun. 
Iaşi, județul IAŞI), în data de 27.06.2024, între orele 13.00-16.00, astfel: 

 
DETAŞAMENT II – în data de 27.06.2024 (JOI) 

Prezenţa la Sala de sport a Şcolii de Formare Iniţială şi Continuă a Personalului Poliţiei de 
Frontieră Iaşi 

Desfăşurarea probei între orele 13.00-16.00 

Cod unic de identificare Observaţii 

OFPCMIIT2  

OFPCMIIT3  

OFPCMIIT5  

OFPCMIIT6  

OFPCMIIT7  

OFPCMIIT8  

OFPCMIIT10  

OFPCMIIT11  

OFPCMIIT13  

OFPCMIIT14  

 
Pentru susținerea probei de evaluare a performanței fizice, candidații se vor prezenta la 

sala de sport stabilită și comunicată conform graficului de concurs, având asupra lor actul de 
identitate în original, deja echipați cu echipamentul sportiv necesar și cu pantofi de sport 
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pentru interior (alții decât cei pe care îi poartă în exterior), și trebuie să fie în măsură să 
comunice personalului de acces codul unic de identificare propriu. 

Nu se asigură candidaţilor vestiare/spaţii speciale în vederea echipării/dezechipării, 
respectiv a păstrării obiectelor personale. 

Proba de evaluare a performanței fizice se execută în ținută sportivă decentă, adecvată 
condițiilor de desfășurare a probei în sala de sport (pantofi sport, tricou, pantaloni scurți sau trening) 

Pe timpul probelor de evaluare a performanței fizice este interzis portul obiectelor de 
orice natură (lanțuri, cercei mari, inele, ceasuri, telefoane mobile, etc.) care pot constitui surse de 
accidentare, consumul alimentelor, continuarea executării exercițiilor după încheierea 
probelor sportive, consumul de medicamente și substanțe dopante care pot modifica 
performanțele motrice și pot determina alterarea stării de sănătate fizică și psihică, precum și 
desfășurarea oricăror activități ce pot duce la creșterea riscului producerii de accidente. 

PREZENȚA CANDIDAȚILOR ÎN CADRUL DETAȘAMENTULUI LA DATA ȘI ORA 
MENȚIONATE ÎN GRAFIC ESTE OBLIGATORIE. Nu se admite modificarea detașamentelor 
stabilite, nerespectarea acestei condiții atrăgând după sine eliminarea din concurs a candidatului 
sau, după caz, declararea ca ”NEPREZENTAT”. 
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